

مسلمان خان فائرنگ کیس میں ہتھیار برآمد



ممبئی ۲۳ اپریل (یو این آئی) فلم اداکار سلمان خان فائرنگ کیس میں ممبئی کرائم برانچ نے فائرنگ میں استعمال ہونے والا اسلحہ برآمد کر لیا ہے۔ کرائم برانچ کی ایک ٹیم نے سورت میں تاپتی ندی سے بھرتوں اور پتھروں کا نوٹس برآمد کیے ہیں۔ کرائم برانچ کا دعویٰ ہے کہ یہ وہی ہتھیار ہے جو 14 اپریل کو سلمان خان کے گھر پر فائرنگ کے لیے استعمال کیا گیا تھا۔

اسلحہ کو مزید جانچنے کے لیے ایف ایس ایل ڈی پیارمنٹ کو بھیجا جائے گا۔ دونوں شہریوں کے مطابق دی گینا اور ساگر پال نے فائرنگ کرنے کے بعد ہتھیاروں اور گولیوں کو سورت میں تاپتی ندی میں پھینک دیا تھا۔ سورت کے تاپتی ندی میں کرائم برانچ ممبئی کے سرچ آپریشن کے دوران 2 بھرتوں، 3 میگنیز۔ اور 13 زندہ کارتوس ملے۔

حملہ کرنے سے پہلے دونوں حملہ آوروں نے اپنے پیٹرنرز سے تقریباً ایک لاکھ روپے وصول کیے تھے جس کا استعمال کرتے ہوئے دونوں نے کرائم برانچ کے مکان لیا۔ ایک موٹر سائیکل خریدی اور اپنے روزمرہ کے اخراجات کا انتظام کیا۔ دونوں نے پتوں میں واقع سلمان خان کے فارم ہاؤس سے تقریباً 13 کلومیٹر دور ایک مکان کرائے کر لیا تھا۔ یہ دونوں یہاں سے فارم ہاؤس کی رہی کرتے تھے۔ دونوں کو کام مکمل کرنے کے بعد باقی رقم ادا کرنے کا وعدہ کیا گیا تھا۔ اس لیے ان لوگوں نے 28 فروری کو پھارن سے ممبئی سینٹرل کا سفر کیا۔

مکان کرایہ پر لینے کے لیے دونوں نے کرایہ کار ایگنٹ بکریٹس بنا لیا اور اس کے لیے اپنا اصل آدھار کارڈ استعمال کیا۔ ایگنٹس کے مطابق ملین نے 10,000 روپے ایڈوانس میں مالک مکان کو کرایہ دیا اور ماہانہ کرایہ 500,3 روپے مقرر کیا گیا۔ پتوں میں کچھ دن رہنے کے بعد دونوں ہولی کے موقع پر 18 مارچ کو پھارن چلے گئے۔ دونوں کرایہ پر لے کر واپس آئے۔ اس کے بعد 14 اپریل کی صبح 5 بجے موٹر سائیکل پر سوار دونوں نے باندھ میں سلمان خان کے گھر پر فائرنگ کی۔ سلمان باندھ کے کلبھیسی اپارٹمنٹ میں رہتے ہیں۔ حملہ آوروں نے ان کے گھر پر 5 رائفڈ فائرنگ کی۔ چار گولیاں دیوار پر لگیں، جب کہ ایک گولی ان کے گھر کی گیلری میں لگی جہاں سلمان اکثر کھڑے ہو کر اپنے مداحوں کا استقبال کرتے ہیں۔

پولیس کی تفتیش میں یہ بات سامنے آئی ہے کہ گولی بانک پر پیچھے بیٹھے حملہ آور ساگر پال نے چلائی تھی۔ جبکہ دی گینا موٹر سائیکل پر سوار تھا۔ موٹر سائیکل پر سوار ہونے کے دوران دی لارنس گیٹ سے بھی رابطے میں تھا۔ ممبئی پولیس کی ایک ٹیم حملہ آور کی اور ساگر کو پرواز کے ذریعے مہاراشٹر کے دارالحکومت ممبئی لے گئی ہے۔ دونوں کو عدالت میں پیش کیا گیا، جہاں سے انہیں 25 اپریل تک جیل بھیج دیا گیا ہے۔

ممبئی ہائی کورٹ نے سیدنا فضل سیف الدین کو بوہرہ کمیونٹی کے سربراہ کی حیثیت چیلنج کرنے والی عرضی خارج کر دی

ممبئی 23 اپریل (یو این آئی) ممبئی ہائی کورٹ نے منگل کو داؤدی بوہرہ روحانی پیشوا سیدنا فضل سیف الدین کے بوہرہ برادری کے 53 ویں داعی المطلق یاروحانی سربراہ کے عہدے کو چیلنج کرنے والے دیوانی مقدمے کو خارج کر دیا۔ سیدنا محمد برہان الدین، 52 ویں داعی المطلق، 2014 میں انتقال کر گئے اور ان کے بیٹے فضل سیف الدین نے ان کی جگہ لی۔ یہ حکم سیدنا مرحوم کے سوتیلے بھائی خزیمہ قطب الدین کی جانب سے دائر درخواست کی طویل سماعت کے بعد دیا گیا، جس نے جانشینی کو چیلنج کیا تھا۔ انہوں نے یہ اعلان طلب کیا کہ وہ 10 دسمبر 1965 کو مرحوم رہنما کے خدیجہ ناس (جانشینی کی منظوری) کی بنیاد پر کمیونٹی کے رہنما تھے۔ قطب الدین کی 2016 میں امریکہ میں موت کے بعد ان کے بیٹے سیدنا طاہر خضر الدین مدعی بن گئے اور خود لیدر قرار دینے کی کوشش کی۔ خضر الدین نے دعویٰ کیا ہے کہ ان کے والد نے انہیں ناس عطا کیا تھا اور اس طرح انہیں داعی قرار دیا جانا چاہئے۔ ہائی کورٹ نے مقدمہ خارج کر دیا ہے۔ جسٹس گوتم پٹیل نے اپنے فیصلے کے بعد مدعی کے لیے پیش ہونے والے دلائل سے درخواست کی کہ وہ یہ دیکھیں کہ جذبات موجود ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مدعی کی طرف سے خدشہ ہے۔ میں کوئی لچل نہیں چاہتا۔ میں نے اس فیصلے کو ملوث شخصیات کے لیے فیہر جانبدار رکھا ہے۔ جسٹس پٹیل نے کہا کہ میں نے صرف ثبوت کے معاملے پر فیصلہ کیا ہے نہ کہ ایمان کے داؤدی بوہرہ شیعہ مسلمانوں میں ایک مذہبی فرقہ ہے۔ روایتی طور پر تاجروں اور صنعت کاروں کی کمیونٹی ہے، اس کے ہندوستان میں 5 لاکھ سے زیادہ اور پوری دنیا میں 10 لاکھ سے زیادہ ممبران ہیں۔ کمیونٹی کے اعلیٰ مذہبی رہنما کو داعی المطلق کہا جاتا ہے۔

بی جے پی ایم ایل اے نیشنل رائے کے خلاف ممبئی اور تھانے بھر میں 4 ایف آئی آر درج: مہاراشٹر حکومت

ممبئی ۲۳ اپریل (یو این آئی) آج ممبئی ہائی کورٹ نے 3 مارچ 2024 کو ممبئی کے مضامین 152 کے تحت مملکت میں متعلقہ جن آکاروش ریلی میں نفرت انگیز تقریریں کرنے کی سماعت کی مہاراشٹر حکومت و پولیس کمشنر کی جانب سے، سرکاری وکیل (بی جے پی) وینیکا ورنے کورٹ میں ایک جواب داخل کیا اور ہائی کورٹ کو بتایا کہ مالواری پولیس نے 5 مارچ کو ریلی کے منتظم جگوان ٹھاکر کے خلاف آئی سی کی دفعہ 188 کے تحت ایف آئی آر درج کی ہے جس میں دفعہ 504، 506 شامل کی گئی ہے۔ اسی ایف آئی آر میں نیشنل رائے کا نام بھی شامل کیا گیا ہے۔ ہائی کورٹ نے بی جے پی سے سوال کیا کہ دفعہ 295A کیوں نہیں لگائی گئی حالانکہ بی جے پی نے یقین دہانی کرائی تھی کہ وہ مزید تحقیقات کر کے سیکشن 295A کے امکان کے بارے میں سوچے گی اور ضرورت پڑنے پر ضروری کارروائی کرے گی۔ کل 4 مقامات پر ایف آئی آر درج کی گئی ہے۔ جس میں مالواری، گھٹا کوپر، میرا روڈ، مانخور نامی علاقے شامل ہیں باہمی ہائی کورٹ ڈویژنل جج، جسٹس ریوتی موہن ڈیرے اور جسٹس جیو لالا ڈی ویشیا نے بی جے پی کی سماعت 19 جون 2024 کو مقرر کی اور پولیس کو اپنا جواب داخل کرنے کی ہدایت کی۔ واضح رہے کہ عدالت معاملے میں درج شدہ ایک مفاد عامہ کی عرضداشت کی سماعت کر رہی تھی جس میں اشتعال انگیز تقریر کے معاملے میں کارروائی کا مطالبہ کیا گیا تھا۔

اسکولی طالبات نے گزگامیں لگائی چھلانگ
مرزا پور: 23 اپریل (یو این آئی) اتر پردیش کے ضلع مرزا پور کے چنار علاقے میں منگل کو دو اسکولی طالبات لگ گاندی میں کود گئیں۔ جن کی تلاش جاری ہے۔ پولیس کے مطابق داراؤنی ضلع کے راجا تالاب تھانہ علاقے کے بیلوا گاؤں باشمہ تیش کی بیٹی گر گیا (15) اور میراں کی بیٹی جاگتی (15) آپس میں سہیلیا ہیں۔

آئین مساوات اور جمہوریت کی جو تعلیم دیتا ہے اسے ہر حال میں اپنی اصلی صورت میں باقی رکھنا ضروری ہے: نجیب جنگ

قومی اردو کونسل میں شری رام بہادر رائے کی کتاب 'آئین ہند: ان کہی کہانی' (اردو ایڈیشن) کا احسا اور مذاکرہ

کے شہری اور اس کے حقوق کو مرکز میں رکھا گیا ہے۔ ماہر قانون اور انسانی حقوق کے اسکالر پروفیسر خواجہ عبدالمتقّم نے اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم خوش قسمت ہیں کہ ہمارا ایک آئین ہے، دنیا میں بہت سے ایسے ملک ہیں جن کا اپنا کوئی آئین نہیں ہے۔ انہوں نے کتاب پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ یہ کتاب بے حد اہم ہے اور اس کتاب کے پیشتر حوالات معیاری تصانیف سے دیے گئے ہیں۔

مہمان اعزازی پروفیسر شاہد اختر میر تقی کیشن برائے اقلیتی تعلیمی ادارہ جات نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ ایک انسان اسی وقت اچھا بن سکتا ہے جب وہ ملک کے آئین کو اچھی طرح مانے، جب قانون بن رہا تھا تو اس وقت کے حالات اور ماحول سے ہم باہل بھی ناواقف تھے یہ کتاب ان تمام باتوں کی طرف رہنمائی کرتی ہے، آئین کو جاننے اور اسے اچھی طرح سمجھنے کے لیے اس کتاب کا مطالعہ ضروری ہے۔

آئین ہند: ان کہی کہانی کے مترجم ڈاکٹر جاوید عالم نے ترجمے کے حوالے سے ان کو جو شواہد پیش کیے اس پر انہوں نے کہا کہ آئین ہند سے متعلق جو مباحث ہیں وہ واقعی پڑھنے سے متعلق رکھتے ہیں۔ تقریب کی مناسبت حنائی القاسمی نے کی اور اظہار تشکر ڈاکٹر فتح کوثر یزدانی اسٹینڈ ڈائریکٹر (ایڈیٹنگ) نے کیا۔

اس تقریب میں جناب محمد احمد اسٹینڈ ڈائریکٹر (ایڈمن) بخت مہتمم رانی، کلیم اللہ، احتساب احمد، شاہنواز خرم، اور کونسل کا پورا عملہ شریک تھا۔ اردو دنیا کی معزز شخصیات نے بھی اس تقریب میں شرکت کی جن میں دانش اقبال، سہیل انجم، پروفیسر خالد محمود، پروفیسر نسیم فاطمہ، پروفیسر شہیر رسول، جناب فیروز بخت، جناب شیخ آسن، جناب اسد رضا، پروفیسر زینت پروین، ڈاکٹر سلمیٰ شاہین، ڈاکٹر نعیمہ حفصہ، پروفیسر اختر حسین، ڈاکٹر شمشادہ روی، پروفیسر نوید ملک، ڈاکٹر ابو نعیم ربابی، خورشید حیات، محمد شہزاد، محمد افضل وغیرہ قابل ذکر ہیں۔




منفرد ہے، اس کتاب کو پڑھ کر اندازہ ہوگا کہ آئین کیوں بناوا اور آئین بنانے کے کیا محرکات تھے، ان تمام باتوں کو اس کتاب میں بڑی خوب صورتی سے بیان کیا گیا ہے۔

شری رام بہادر رائے صدر اندرا گاندھی نیشنل سینٹر فار دی آرٹس نے اپنے خطاب میں کہا کہ سودھان کو ماننا الگ بات ہے اور اس کو جاننا الگ۔ سودھان کو جاننے کے لیے اس کتاب کا مطالعہ بے حد ضروری ہے۔ سودھان پر بہت سی کتابیں موجود ہیں ملک کے ہر شہری کو چاہیے کہ وہ جس ملک میں رہ رہا ہے وہاں کے آئین کو سمجھے اور اس میں بتائے گئے قوانین پر عمل پیرا ہو، انہوں نے کہا کہ ہندوستان کا آئین سب سے الگ ہے، دنیا کے بیشتر ممالک کے آئین میں لکھا ہوا ہے کہ اسے بدلنا نہیں جاسکتا لیکن ہندوستان کا آئین کھلا ہوا ہے اس میں ضرورت پڑنے پر تبدیلی کی جاسکتی ہے۔ یہ سودھان کی طاقت بھی ہے اور ہندوستان کی طاقت بھی۔ انہوں نے مزید کہا کہ سودھان کی سب سے بڑی طاقت یہ ہے کہ اس میں دھرم اور مذہب کی کوئی جگہ نہیں ہے بلکہ یہاں



نئی دہلی: قومی کونسل برائے فروغ اردو زبان کے صدر دفتر میں شری رام بہادر رائے کی کتاب 'آئین ہند: ان کہی کہانی' کی تقریب اجراء اور مذاکرے کا انعقاد کیا گیا جس کی صدارت دہلی کے سابق لیٹننٹ گورنر جناب نجیب جنگ نے کی، انہوں نے اپنے صدارتی خطاب میں آئین ہند پر بات کرتے ہوئے کہا کہ آئین کے پیچھے اس کی کڑی بدلتی باہل بھی ضرورت نہیں ہے، آئین مساوات اور جمہوریت کی جو تعلیم دیتا ہے اسے ہر حال میں اپنی اصلی صورت میں باقی رکھنا ضروری ہے۔ آئین ہند ان کہی کہانی پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایسا نوکھا کام پہلے کبھی نہیں ہوا اور نہ ہی آگے ہوگا، یہ کتاب سب کو پڑھنی چاہیے اور خاص طور پر نیشنل کونسل کو اس کا ضرور مطالعہ کرنا چاہیے۔

خیر مقدمی کلمات پیش کرتے ہوئے قومی کونسل کے ڈائریکٹر ڈاکٹر نسیم اقبال نے تمام مہمانان کا استقبال کیا، انہوں نے کہا کہ عالمی یوم کتاب کے موقع پر دہلی کی جار یونیورسٹیوں میں کتاب اور فرآسٹ کے عنوان سے پروگرام کا انعقاد کیا گیا تاکہ طالب علم کو کتاب سے قریب کیا جائے اور کتاب کچھ فروغ دیا جائے، انہوں نے کہا کہ کوئی بھی ملک آئین سے چلتا ہے، اور حکومتیں آئین کے دائرے میں چلتی ہیں، یہ کتاب بے حد



Mediwell Hospital

MEDIWELL HOSPITAL

سुविधाएँ

विशेषज्ञ डॉक्टर्स	आकशिमक सेवा
सभी तरह की सर्जरी	हड्डी एवं नस रोग
अल्ट्रासोनोग्राफी	डीजीटल एक्स-रे
पैथोलोजी	वैकसीनेशन
इ.सी.जी	आई.सी.यू
इकोकार्डियोग्राफी	मोर्डन ओटी
स्त्री एवं प्रसुती रोग की सारी सुविधाएँ	

Contact : 06513564410

कडरू, राँची-2

سہارا SAHARA EXPRESS, PATNA

مشکل وقت میں شوہر کے ہمراہ گھریلو اخراجات اٹھانے والی ایرانی صدر کی اہلیہ کون ہیں؟

آئیے آپ کو بتاتے ہیں کہ ایرانی صدر کی اہلیہ ڈاکٹر جمیلہ علم الہدی کون ہیں اور وہ ایران میں ماضی کی خواہشیں اول سے کیسے مختلف ہیں؟ اگر ایران کی حالیہ تاریخ پر نظر ڈالی جائے تو جمیلہ علم الہدی سماجی طور پر سابق ایرانی صدر کی بیگم سے زیادہ متحرک نظر آتی ہیں۔ انھوں نے تربیت مودارس یونیورسٹی سے فلسفے میں ڈاکٹریٹ کی ڈگری حاصل کر رکھی ہے اور وہ شاہد بہشتی یونیورسٹی سے بطور ایسوسی ایٹ پروفیسر بھی شملک ہیں۔ وہ اس یونیورسٹی کے سائنس اور ٹیکنالوجی کے بنیادی مطالعات کے تحقیقی ادارے کی بانی سربراہ اور ثقافتی انقلاب کی سپریم کونسل میں

ایران کے صدر ابراہیم رئیسی پاکستان کے تین روزہ دورے پر اس وقت کراچی میں موجود ہیں تاہم اس دورے کے دوران جہاں ہمسایہ ملک پاکستان اور ایران کے درمیان تعلقات پر بات ہو رہی ہے وہیں ایرانی صدر کے ہمراہ اس دورے پر آنے والی ان کی اہلیہ بھی پاکستان میں سوشل میڈیا پر زبردست بحث ہیں۔ چند صارفین جہاں پاکستان میں ان کے اعزاز میں منعقد ہونے والی تقاریب میں ان کی گفتگو پر بحث کر رہے ہیں تو چند ان کے نظائر 'سارہ طرز زندگی' پر تبصرے کر رہے ہیں۔ ڈاکٹر جمیلہ علم الہدی نے بیرونی اسلام آباد کی ٹی وی یونیورسٹی میں بات کرتے ہوئے کہا کہ اسلام نے پوری دنیا کو 1400 سال پہلے انتہائی اہم علم سے روشن کر دیا تھا۔۔۔ اخلاقیات کے بغیر علم کی کوئی وقعت نہیں ہے۔ انھوں نے اس تقریب میں صدر آصف زرداری کی بیٹی آصف بیگم کے ساتھ شرکت کی تھی اور اس موقع پر یونیورسٹی میں ثقافتی فیٹیول کا افتتاح بھی کیا۔ انھوں نے طلبہ سے بات کرتے ہوئے کہا کہ نوآبادیاتی دور کے دوران ایران کے مذہبی رہنماؤں اور اس خطے کے لوگوں نے قوموں کو متحد رکھنے میں اہم کردار ادا کیا۔ اپنی تقریر کے دوران انھوں نے مقبول شاعر اقبال کی جانب سے 'اسلام کا پیغام پھیلانے' پر تعریف کی۔ انھوں نے اپنی کتاب 'دی آرٹ آف ایمین لوگ' کی رونمائی کے بارے میں بات کرتے ہوئے بتایا کہ اس کتاب کا اردو ترجمہ بھی کیا جا رہا ہے۔ تو

کسی مرد کے لیے اپنی بیوی کا احترام اور شوہر کا اپنی بیوی کا احترام کرنا ضروری ہے۔ صدر ابراہیم رئیسی کے دورے پاکستان کے دوران ایران، پاکستان گیس پائپ لائن منصوبے کا تذکرہ کیوں نہیں ہوا؟ بنیاد پرست خاندانی روایات کے باوجود جمیلہ علم الہدی نے ابراہیم رئیسی سے شادی کے بعد تعلیم کے حصول کا سلسلہ جاری رکھا۔ ابراہیم رئیسی نے ماضی میں شائع ہونے والے اپنے ایک ویڈیو انٹرویو میں کہا تھا کہ ان کی اہلیہ کے کام سے انھیں اور ملک کے تعلیمی نظام دونوں کو مدد ملے گی۔ انھوں نے ایک موقع پر کہا تھا کہ اگر میں جا کر دیکھوں کہ وہ گھر پر نہیں ہیں تو مجھے غصہ نہیں آئے گا۔ اگر میں دیکھوں کہ کھانا نہیں بنا ہوا، میں تب بھی پریشان نہیں ہوں گا۔ ہم سادہ کھانا کھاتے ہیں۔ میرے لیے ایک سادہ کھانا دو، ایک یا گھر پر تیار کردہ کوئی بھی کھانا ہوتا ہے۔ ایسا نہیں ہے کہ ہررات ایسا ہی ہوتا ہے۔ شروعات میں زندگی تھوڑی مشکل ہو سکتی ہے لیکن بعد کے سالوں میں میں نے کبھی انھیں تنگ نہیں کیا۔ مجھ میں عدم برداشت نہیں ہے۔ ابراہیم رئیسی کی بیٹی ریحانہ سادات رئیس السادات نے ایک انٹرویو میں بتایا تھا کہ چونکہ ان کے والد نے عدلیہ کے سربراہ بننے پر اپنی تنخواہ آدھی کر دی تھی اس لیے علم الہدی (ان کی والدہ) نے گھریلو اخراجات کا ایک بڑا حصہ اپنے خرچے پر چلائی تھیں۔

کہیں زبان کی کمان سے نکلے لفظ تیر تو کہیں خوش کلامی کا مرہم بنتے ہیں

زبان کی اہمیت اور لفظوں کے اثرات

زبان اس کی گرہ کھولنے کی کوشش کرتے ہیں وہ اپنی جان تو دے دیتا ہے مگر زبان نہیں کھولتا کیونکہ اسے اندازہ ہوتا ہے کہ اس کا بولنا اس کے وطن کے لیے نقصان کا باعث ہوگا۔

اس تناظر میں غور کیجئے کہ خدانے عالم ارواح سے ہماری روح کو دنیا میں جسم کا لباس پہنا کر جو اتارا ہے یہ خدائی مقصد کی وہ عکاسی ہے جس میں انسان نے خدا اور خدا کے بندوں کی وہ ترجمانی کرنی ہے جس میں رضا و خوشی کا نتیجہ نکلے پس اسی میں حقوق اللہ اور حقوق العباد پوشیدہ ہیں اگر خدا نے انسان کا دل اپنے بہرے کے لیے بنایا ہے تو انسان کی زبان دوسرے انسانوں میں نسنے کے لیے بنائی ہے۔ وہ دل خدا کا گھر نہیں ہو سکتا جس میں نفرت حسد کینہ تکبر جیسے زہر بنتے ہوں اور خدا اُس زبان سے اپنا نام سننا بھی پسند نہیں کرتا جس سے دوسروں کو کسی قسم کا نقصان پہنچتا ہو۔ یہ حدیث شہادت ہے کہ مومن وہ ہے جس کی زبان اور ہاتھ سے دوسرا مومن محفوظ رہے۔ لفظ لوگوں کے لیے اور خاموشیاں خدا کے لیے نکھار لیجئے۔ زبان کو لفظ گوشت کا ٹکڑا سمجھنے والے اس سے ادا ہونے والے لفظوں کی زبرداری سے غافل رہتے ہیں جبکہ منہ میں رکھے گوشت کے ٹکڑے کو زبان سمجھنے والے اپنے کہے ہوئے لفظوں کا پہرہ دیتے ہیں۔ اگر خدا لفظوں کو یہ طاقت و اختیار دے دے کہ وہ اپنی حرمت و پاسداری کی خلاف ورزی کرنے والی زبانوں کو گرفت میں لے لیں تو وہی زبانیں بولیں گی جو بولنے کا حقیقی حق ادا کرتی ہوں گی اور باقی زبانیں قید خاموشی میں گوئی زندگی جینے پر مجبور ہو جائیں۔ اگر زبان سے زخم دینے ہیں

قربانی سے آتا ہے جہالت کی گرم ریت پر شعور کی تلاش میں عقل کو تنگ پاؤں چننا پڑتا ہے تب کہیں جا کر خبر دل دماغوں کو سرسبز کرنے والے چشمے زبان سے پھونکتے ہیں۔ اپنے زخموں پر خوش نما رنگوں کے پھالوں کے سینکڑوں پرت سجانے پڑتے ہیں تب کہیں گفتگو کے سلیقے پر رنگ برنگے جملہ لگانے کا سلیقہ ہاتھ آتا ہے۔ جس کا بولنا اچھا نہ ہو اُس کی خاموشی خوبصورت ضرور ہوتی ہے۔ عظیم انسان بنانے والے والدین کے گھر میں بچوں کے جسموں سے زیادہ ان کے زہنوں کو پالنے پوسنے پر دھیان دیا جاتا ہے۔ پاکیزہ زبانوں کی گفتگو بھی عبادت میں شمار ہوتی ہے اور ان کے ہاں گستاخ جھوٹوں اور بے معنی باتوں کے جواب میں زبان نہیں کھولی جاتی۔ جہاں زبان کے استعمال کے لیے زہن کی بڑی محتاط تربیت کرنی پڑی ہے وہاں زبان کا اپنا وجود بھی اپنے تعارف کے لیے بڑے معتدراشارے دیتا ہے گوشت کی ایک کوپٹل جس کی نا آکھیں ہیں نا دماغ ہے مگر یہ منہ کے اندھیروں میں غذا کو دانٹوں کے بیچے لاتی ہے جس طرح زبان میں ذائقہ بنانے کی حس ہے اسی طرح زبان سے ادا ہونے والے لفظ بھی سننے والے کے دل و دماغ میں اپنے ذائقے کا اثر چھوڑتے ہیں اسی بنیاد پر لوگ کہتے ہیں کہ آپ سے گفتگو سے بہت مزہ آتا ہے کیونکہ ہر سانس میں لفظوں کا ذائقہ چکھنے کی اصلاحیت ہوتی ہے جو پیشگی گفتگو سے محبت اور کڑوی گفتگو سے نفرت کا نتیجہ دیتی ہے۔ ایک محب وطن جاسوس دشمن ملک میں بڑا جائے تو وہ درد کے



تحریر: ظفر اقبال ظفر لاہور پاکستان

انسانی بچہ اپنی پیدائش سے دو سال تک بولنا شروع کر دیتا ہے مگر کون سا لفظ کس وقت بولنا ہے یہ سمجھنے کے لیے ساری زندگی لگ جاتی ہے اسی لیے بولنے کے وقت چپ رہنا اور چپ رہنے۔ کے وقت بولنا زبان کے دو عیب بیان کیے گئے ہیں۔ کون سی



باست کب کہاں اور کیسے کہی جاتی ہے اگر یہ سلیقہ ہو تو ہر بات سنی جاتی ہے۔ ہر انسان کی شخصیت اُس کی زبان کے بیچے پوشیدہ ہوتی ہے جب زبان کے لفظوں کا پہرہ دینے والے لوگ ختم ہوتے تو بیان حلی اسٹام پیپر جیسے کاغذوں کے ٹکڑے آگئے۔ زبان دل و دماغ کی ترجمان ہوتی ہے اور دل و دماغ کس کے ترجمان ہیں یہ انتخاب ہی انسان کو معاشرے میں منفرد حیثیت کا حامل بناتا ہے۔ عظیم ذہن اپنی سوچ اور سلیقہ گفتگو کی وجہ سے لوگوں کے زہنوں اور زبانوں میں موجود رہتے ہیں۔ جہاں زبان کا اچھا استعمال ان گنت حقیقتیں کمانے میں آگے ہے وہاں برا استعمال بھی اپنی نفلوں میں پیچھے نہیں رہا۔ زبان کے زخمی نشان مٹنے نہیں دیتے اس لیے اچھی گفتگو سے عبور نہ ہونا کوئی گناہ نہیں ہے مگر بری گفتگو سے کسی کے دل و دماغ کو زخمی کر دینا زمین کے سارے حیوانوں کو پیچھے چھوڑ دینا ہے۔ تکلیف دہ باتوں کے وار کرتی زبان کے سامنے خاموشی کی دیوار بنا لینا اچھے خون اور تربیت کا پتا دیتا ہے۔ اسی لیے خاموشی کو آوازوں کا مرشد کہا گیا ہے جو جہالت کے بھی عیب چھپا دیتی ہے۔ برے بول کا کوئی رتہ نہیں جبکہ برداشت والے ہی مقام پاتے ہیں۔ محبوب انسان وہی ہے جس کی زبان سے گفتگو کا وہ ذائقہ نکلے جو سننے والے کا نون کی بھوک بڑھا کر زخمی ذہنوں کو دل پر سنے بدکلامی کے پھوڑے کو شفا بخش مرہم ملنے کے احساس میں مبتلا کر دے۔ لفظوں میں تاثیر لانے کے لیے ناقص گفتگو سے مومن دور رہنا پڑتا ہے۔ مجھ سے ہو مگر میرے لیے کچھ نہ ہو یہ عمل کم ظرفوں کے حصے میں نہیں آتا۔ خوش کلامی کا ہنر بڑی



اور پھر بھی بول رہے ہیں تو سمجھ جائیے کہ خدا زبان کے وار کو زبان کے ہی مرہم سے بھرنے کی مہلت دے رہا ہے کبھی تو میں خدا کا اس اعتبار سے بھی شکر گزار ہوتا ہوں کہ اُس نے مجھ جیسے جاہلوں پر کتنا بے پرواہی کر رکھا ہے کہ غیر معیاری گفتگو چھوٹ غیبت سخت الفاظی بدکلامی جیسے برے استعمال کے باوجود زبان بندی نہیں کرتا اور نہ میرا مجھ میں ہے کیا خود خدا کی رضا کے بغیر بھی میرے ساتھ کھڑا ہے پھر بھی میں یہ سوچ کر چاہتا ہوں کہ روز آخرت اگر خدا نے میرے خدائی اور انسانی ناراضگی والے سارے لفظوں کو زبان کی سزا بنا دیا تو میری تو اپنی بڑی زبان نہیں ہے جتنے اس پر آنے کے لیے چھالے قطاریں بنا لیں گے۔ اگر ہم ایک دفعہ خدا کا نام لیں تو اس کا اجر ہمارے حق میں رکھ دیا جاتا ہے تو کیا کسی کے لیے نکلے تکلیف دہ کلمات ہماری تکلیف بن کر وقت مقرر میں انتظار نہیں کریں گے۔ لفظ سنائی دیتے ہیں مگر اس کے اثر دیکھائی دیتے ہیں آنکھوں کے پردے پٹنے کی دیر ہے۔ محبت کی کوئی زبان نہیں ہوتی مگر ہر زبان محبت کے لیے ہی ہوتی ہے۔ اگر آپ سے گفتگو کرنے والے دل و دماغ لطف سے لبریز ہو جاتے ہیں تو یہی وہی بگنی زبان کے گھر سے ٹھیلے ب لہجے کے پیالے میں شفا بخش لفظوں کے لنگر تقسیم ہونے پر خدا کے حضور سجدہ شکر ادا کیجئے۔ کتنے ہی لوگ ایسی زبان رکھتے ہیں جو کسی سے اپنا مسئلہ کہتے ہیں تو ان کی ضرورت کا برتن خالی پلٹ آتا ہے اور کچھ ایسی زبانیں بھی ہیں جو دوسروں کے لیے دولت نہیں خون کا عطیہ مانگتے ہیں اور بیگم کم پڑھ جاتے ہیں۔ زبان تو وہ ہے جس کے لفظ آسمانی کیفیت کی تاثیر سے لبریز ہوتے ہیں۔ اگر میں اس تحریر کے لفظ لفظ سے تاثیر زدہ زبان کے حصول واسطے مشورہ مانگوں تو مجھے سب سے پہلے ناقص مفہوم کے الفاظ نا بولنے کا تاحیات روزہ رکھو اور لفظوں کے چناؤ پر لگا جائے گا۔ چھوٹ غیبت بدکلامی الزام تراشی سمیت جتنے بھی زبان کے عیب ہیں ان سے اپنی زبان پاک کیجئے نہ صرف دعائیں قبول ہوں گی بلکہ آپ کا بولنا لوگ دل کے نون سے تھیں گے اور سب سے بڑھ کر یہ بات کہ خدا سے گفتگو کریں گے تو جواب مانگنے کا گھر جواب سننے کے لیے کانون پر بھی جنت کرنا ہوگی۔

یمن کی شیخ عبدالمجید زندانی کا سانحہ وصالا رشتوں کو جوڑیں توڑیں نہیں

از: فیاض احمد ندوی گروہی



یمن کے بین الاقوامی شہرت کے حامل صاحب بصیرت، ویزنری، دوراندریش، ذی ہوش عالم دین، و سیاسی رہنما، احیاء اسلام کے علمبردار اور سرخیل شیخ عبدالمجید الزندانی رحمہ اللہ بروز سوماربت رات 22 اپریل 2024 کو وفات پانگے اناللہ وانا الیہ راجعون۔ وہ عالم اسلام کے ان محقق اور ماہر نامہ علماء میں سے تھے جنکی دینی، ملی، علمی اور تحقیقی خدمات سے پورا عالم اسلام سیراب ہوا۔ فرآن کریم کے علمی اعجاز پر انکا کام نہایت قابل قدر ہے۔ شیخ مصر کے لعین شمس یونیورسٹی کے ساختہ پرداخت اور تعلیم یافتہ تھے، پہلے انہوں نے وہاں کے شعبہ بوٹی اور کیسٹری میں داخلہ لیا

کی عبادت نہ کرنا، اور ماں باپ کے ساتھ اچھا سلوک کرنا اور قربت داروں کے ساتھ بھلائی کرنا۔ امیر المومنین حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ اپنے خال زاد بھائی جو کہ غریب و نادار و مہاجر اور بدری صحابی تھے۔ حضرت شیخ رضی اللہ عنہ ان کو آپ خرچ اٹھاتے تھے۔ ان سے سخت رنج پہنچا اور وہ رنج یہ تھا کہ انہوں نے آپ کی بیماری میں یعنی ام المومنین حضرت عائشہ صدیقہ طیبہ ظاہر و باطنی اللہ عنہا پر تہمت لگانے والوں کا ساتھ دیا تھا۔ اس پر صدیق اکبر رضی اللہ عنہ نے حضرت شیخ بن ابی ہاشم رضی اللہ عنہ کو خرچ دینے کی قسم کھالی۔ تو پارہ 18 سورۃ النور کی آیت 22 نازل ہوئی۔ ترجمہ: اور تم میں فضیلت والے اور (مالی) گنجائش والے یہ قسم نہ لھیں کہ وہ رشتے داروں اور مسکینوں اور اللہ کی راہ میں ہجرت کرنے والوں کو (مال) ندریں گے اور انہیں چاہیے کہ معاف کر دیں اور درگزر کریں، کیا تم اس بات کو پسند نہیں کرتے کہ اللہ تمہاری بخشش فرمادے اور اللہ بخشنے والا مہربان ہے۔ ذبحہ: احادیث میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے صلہ رحمی کے فائدے بتلاتے ہوئے نہیں تو اس کو رزق کی فراخی کا سبب نہیں، عمر و دراز ہونے کا ذریعہ نہیں، رشتہ داروں کی باہمی محبتوں کی زیادتی کا سبب بھی رشتوں کے نزول کا سبب نہیں جیسے عذاب سے خلاصی کا ذریعہ، یہاں تک کہ جنت میں عظیم نعمت کے حصول کا سبب قرار دیا۔ حضرت انس رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "مَنْ أَحَبَّ أَنْ يَسْتَبْدَأَ لَهٗ فِي رِزْقِهِ وَسَعَادَتِهِ فِي آخِرِهِ، فَلْيَحْبِلْ رَحْمَةً" (۱۵) ترجمہ: "جو شخص چاہتا ہے کہ اس کے رزق میں فراخی اور عمر میں برکت ہو تو اسے چاہیے کہ اپنے رشتہ داروں کے ساتھ حسن سلوک کرے۔" رشتہ داروں سے حسن سلوک کرنے کے ساتھ ساتھ ان سے تعلق میں بیگانگی کو ٹھوکر رکھنا، ان کی مدد و خیر خواہی کرنا، ہمیشہ خوش اور ڈھکدھو میں ان کے ساتھ شریک ہونا، تقاضا دینا، دہوار میں انہیں مدعو کرنا، ان کی دعوتوں میں شرکت کرنا اور اس طرح کے دیگر سبب تک کام صلہ رحمی میں شامل ہیں۔ صلہ رحمی (رشتہ داروں کے ساتھ اچھا سلوک کرنے) کا یہ مطلب نہیں کہ وہ سلوک کرے تو جب ہم بھی کریں، یہ چیز تو درحقیقت مکافاۃ یعنی اولاد بنی کرنا ہے۔ حقیقتاً صلہ رحم (یعنی رشتہ داروں سے حسن سلوک) یہ ہے کہ وہ کالے اور تم جوڑو، وہ تم سے جدا ہونا چاہتا ہے، بے اعتنائی (یعنی لاپرواہی) کرتا ہے اور تم اس کے ساتھ رشتے کے حقوق کی مراعات (یعنی لحاظ و رعایت) کرو۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بتلائی ہوئی ان تعلیمات کو مد نظر رکھتے ہوئے ان پر عمل کیا جائے اور ان تعلیمات کو معاشرہ میں عام کیا جائے اور اس کی تعلیم سے ان کے سینوں کو مزین کرنے کے ساتھ ساتھ ان اصولوں کو جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ذبحہ و احادیث میں ہمیں ملے ہیں، ان کو اصلاح معاشرہ کے لیے بروئے کار لایا جائے، تاکہ معاشرے میں روزمرہ کی بنیاد پر پیش آنے والے نئے مسائل کا حل تلاش کیا جاسکے۔

صلہ رحمی سے مراد ہے اپنے قریبی رشتہ داروں کے ساتھ اچھے اور بہتر تعلقات قائم کرنا، آپس میں اتفاق و اتحاد سے رہنا، دکھ، درد، خوشی اور غمی میں ایک دوسرے کے شانہ بشاند چلنا، آپس میں ایک دوسرے کے ساتھ رابطہ رکھنا، ایک دوسرے کے ہاں آنا جانا۔ الغرض اپنے رشتہ کو اچھی طرح سے سمجھنا اور ایک دوسرے کے حقوق کا خیال رکھنا، ان پر احسان کرنا، ان پر صدقہ و خیرات کرنا، اگر مالی حوالے سے تنگدستی اور کمزوریوں تو ان کی مدد کرنا اور ہر لحاظ سے ان کا خیال رکھنا صلہ رحمی کہلاتا ہے۔ یہ تاثر مانا وہ لوگ ہیں، جو اللہ کے عہد کو اس سے پسند کرنے کے بعد توڑتے ہیں، اور اس (تعلق) کو کاٹتے ہیں جس کو اللہ نے جوڑنے کا حکم دیا ہے اور زمین میں فساد پھیلانے کے لیے، یہی لوگ نقصان اٹھانے والے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اس آیت مبارکہ میں ایک دوسرے کے ساتھ تعلقات جوڑنے کا حکم دیا ہے، اگر اس کے خلاف کریں گے تو یقیناً دنیا و آخرت میں نقصان اٹھانے والے ہو گئے۔ اسی طرح بے شمار آیات میں اللہ تعالیٰ نے صلہ رحمی کا حکم دیا ہے۔ قرآن وحدیث میں رشتوں کا پاس رکھنا اور رشتے جوڑنے کی تلقین بار بار کی گئی ہے۔ جو لوگ صلہ رحمی کرتے ہیں ان کیلئے نجات، اچھا انجام اور سلامتی کی خوشخبری ہے اور جو رشتوں کو توڑتے ہیں، قطع رحمی کرتے ہیں ان کیلئے دنیا اور آخرت دونوں میں روانی ہے۔ رسول اللہ فرماتے ہیں رشتوں کو جوڑنے والوں کیلئے نجات، اچھا انجام اور سلامتی کی خوشخبری ہے، رشتہ داروں کی بے اعتنائی، ناگہری اور زیادتی کے باوجود ان سے حسن سلوک کا حکم دیا گیا ہے، بیگ سبب نیکیوں میں جلد تر تواب پانے والا اہل صلہ رحمی ہے: (اسنن ابی ہریرہ)۔ عبد اللہ بن عمر رضی اللہ عنہ نے مروی روایت کرتے ہیں کہ رسول اللہ نے ارشاد فرمایا: "صلہ رحمی وہ نہیں کرتا جو صرف صلہ رحمی کرنے والوں ہی سے بنا کر رکھے صلہ رحمی تو وہ کرتا ہے کہ جب قطع رحمی کی جائے تو وہ صلہ رحمی کرے۔" (بخاری) صلہ رحمی کب کی جائے: عام طور پر یہ تصور پایا جاتا ہے کہ صلہ رحمی برابری کے ساتھ ہونی چاہیے۔ اگر کوئی رشتہ دار اچھا سلوک کرے تو اس کے ساتھ اچھا سلوک کرنا چاہیے اور جس کا سلوک اچھا نہ ہو تو اس سے تعلق رکھنے کی کوئی ضرورت نہیں۔ حالانکہ صلہ رحمی کا تصور یہ نہیں ہے۔ یہ کہیم کہ صحیح مسلمانانہ عقیدہ ہے تو یہ عقیدہ دی ہے کہ جو قطع رحمی کرے اس کے ساتھ بنا کر رکھنا صلہ رحمی کہلاتا ہے۔ احادیث میں بغیر کسی قید کے رشتہ داروں کے ساتھ اچھا سلوک کرنے اور ان سے تعلق جوڑنے رکھنے کا حکم دیا ہے۔ صلہ رحمی اہم معاشرتی قدر ہے کہ تمام رشتہ داروں میں اس کا مستقل حکم رہا ہے اور تمام امتوں پر یہ واجب پھرائی گئی ہے۔ اولاد یعقوب علیہ السلام کے توحید پر ایمان لانے اور والدین سے حسن سلوک کے بعد اعزاء و اقرباء سے صلہ رحمی کا عہد لیا گیا۔ ارشاد باری تعالیٰ ہے: وَ اٰذِنَا لِحَدِيْثِ النَّبِيِّ اِنَّ اِمْرًا مِّنْ اٰمِنًا لَّا يَنْفِرُوْنَ وَاِذَا لَوْنًا مِّنْ اٰمِنًا لَّا يَنْفِرُوْنَ (اور (یاد کرو) جب ہم نے بنی اسرائیل سے پختہ وعدہ لیا کہ اللہ کے سوا کسی اور

